

## <u> 鹿児島=喜界島線は就航 60 周年を迎えます</u>

## ~感謝の気持ちを込めて、記念イベントを実施します~

2019年8月2日

JAL グループの翼日本エアコミューター(JAC)にて運航している鹿児島=喜界島線は、2019 年 8 月10日(土)に就航 60 周年を迎えます。

当該路線は 1959 年 8 月 10 日(月)に東亜航空(日本エアシステム/東亜国内航空の旧商号)のビーチクラフト機で運航を開始しました。以来、長きにわたり皆さまにご支援・ご利用をいただき、この節目を迎えることができました。

その感謝の気持ちを込めて、鹿児島空港と喜界島空港にて記念イベントを実施します。

JAL グループはこれからも「世界で一番お客さまに選ばれ、愛される航空会社」を目指し、チャレンジを続けてまいります。

## 就航 60 周年記念イベント①: 鹿児島空港でのイベント

日 時: 2019年8月10日(土)12:00~12:30

場 所: 鹿児島空港国内線ターミナル2階 イベント会場(保安検査場横)

内 容: ・主催者およびご来賓ご挨拶、テープカット

歴代客室乗務員制服お披露目

・鹿児島=喜界島線アーカイブ品展示

・喜界島出身歌手「界 眞子(さかい まこ)さん」による島唄披露

※イベント終了後、会場にて喜界島ご地元による特産品販売などが行われます。

## |就航 60 周年記念イベント②:ゲートイベント|

日 時: 2019年8月10日(土) 対象便出発15分前

場 所: 鹿児島空港/喜界島空港 対象便搭乗ゲート前

対象便: 鹿児島=喜界島線

鹿児島空港 JAC3781/07:30 発、JAC3785/13:10 発 喜界島空港 JAC3780/09:15 発、JAC3784/14:55 発

内 容: ・主催者およびご来賓ご挨拶 \*喜界島空港のみ実施

・ご搭乗のお客さまへの記念品進呈

(霧島茶、喜界島産黒糖、しろたんミニハンカチ、JAC ポストイット、搭乗証明書)

※上記は都合により変更になる場合があります。

【鹿児島=喜界島線にご搭乗のお客さまへの記念品】(※写真はイメージです。)











霧島茶 ピーナツ黒糖

しろたんミニハンカチ JAC ポストイット

搭乗証明書

(提供:JA あいら様)(提供:喜界町様)

以上